ÅRSBERETNING FOR VADSØ BRIGEKLUBB 2021 -2022 
På årsmøte 21.september 2021 ble det valgt følgende styre i Vadsø bridgeklubb for perioden 2021 - 2022: 
Marit Zahl Jonassen, leder

Marius Johnsen Støme, nestleder 

Siri Dahle Jensen, kasserer

Jarno Johnsen, turneringsleder 
Jan Arne Varsi, styremedlem 

John Korbi, 1.varamedlem

Turneringsutvalg:
Jarno Johnsen, Jan-Arne Varsi, John Korbi og Geir Olav Næss 
Revisor:

Monica Jonassen
Valgkomite:

Knut Busk
Britt-Anne Iversen

Styret har i 2021/2022 avholdt 4 styremøter. Styret har behandlet ordinære driftssaker knyttet til ordinær drift, dette er terminliste, turneringer, søknad om støtte til NM og saker knyttet til økonomi.
Etter at vi for noen år siden endret betaling fra kr 50 til kr 100 pr spillekveld har klubben en god økonomi. 

Det er bra at flere av klubbens medlemmer har lært seg å drifte BridgeMore+. Vi er fortsatt sårbare med hensyn til oppsett og drift av klubbkveldene og ser gjerne at enda flere medlemmer melder seg på for opplæring og drift av klubbkveldene. 
De siste årene har vært preget av pandemien. Vi fikk avholdt årsmøte i september 2021 og avviklet Vadsøturneringen her i Vadsø i oktober, før landet igjen stengte ned med strenge restriksjoner for å være flere samlet i samme rom. Styret besluttet å følge råd fra Norges Bridgeforbund, i perioden november 2021- februar 2022 har vi derfor ikke hatt fysiske spillekvelder. Det er mange av oss som har savnet de sosiale bridgekveldene våre, styret er derfor glad for at det fra februar igjen ble mulig å ta opp fysiske spillekvelder. Under pandemien har flere av klubbens spillere spilt på nett, på Realbridge.  Nå i vår har vi avholdt nybegynnerkurs med 8 deltakere, vi håper at nye spillere finner veien til våre klubbkvelder, vi har alle et ansvar for å ta godt imot våre nye spillere.
All spilling sist høst og nå i vår har skjedd på Vadsø videregående skole. Styret er takknemlig for muligheten for å spille på skolen. Dette er imidlertid ikke en varig løsning og styret anmoder det nye styret med å finne en mer varig løsning på sted for spilling på våre faste klubbkvelder hver tirsdag. Styret har tatt kontakt med Scandic for å høre på mulighetene for igjen å nytte hotellet som spillelokale, vi venter på svar fra hotellet.
Styret har fått tilbakemeldinger på at det er et ønske fra mange i bridgefamilien at vi gjenopptar suksessen med å avvikle Vadsøturneringen i Saariselkä. På styremøte i vår ble det bestemt at Vadsøturneringen 2022 gjenopptar tradisjonen med å arrangere Vadsøturneringen i Saariselka. Vadsøturneringen avvikles 21-23.oktober. Det er sendt ut invitasjon og turneringen er lagt ut på Briddge.no. Vi oppfordrer klubbens medlemmer som vil spille i Saariselka til å melde seg på turneringen så snart som mulig. Vi håper at også mange par fra andre steder har lyst til å komme på en trivelig bridgehelg med oss. 
Perioden fra mars 2020 0g frem til mars 2022 har vært preget av pandemien. Vadsø bridgeklubb har valgt å følge nasjonale råd og anbefalinger fra Norges Bridgeforbund og har derfor i perioder hatt stopp i fysiske spillekvelder. Styret håper på godt oppmøte på våre ordinære klubbkvelder så snart vi starter opp ny sesong igjen.

Klubbturneringer for høst 2021 og vår 2022. 
Grunnet pandemien har det vært varierende arrangementer. Følgende er gjennomført. 

Høst 2021:

I Vadsøturneringen var det 24 par. Den ble vunnet av Bjørn Børre Leinan og Britt Karin Kolnes 

Forturneringen hadde 10 par: vinnere var Jan Ove Bernhardsen og Britt Anne Iversen

Høstturnering – singelberegning, to vinnere:

Asbjørn Anthonsen og delt 2. plass: Britt-Anne Iversen og Ann Karin Dahl Næss

Rimfrost - singelberegning, to vinnere:
May Tove Iversen og Jan Arne Varsi
Vår 2022:

Nyttårsturneringen, avviklet digitalt på realbridge:

22 par deltok. Vinnere: Truls Ingebrigtsen – Jon Are Jensaas
Solglimt – singelberegning, to vinnere:
Britt Anne Iversen og delt 2. plass: Jan Wengen og Trond Rasvik

KM-par arrangert i Vadsø

10 par. Jan Ove Bernhardsen og Sverre Jakobsen vant

Vårturnering – singelberegning, to vinnere
Kåre Carlsen og Asbjørn Anthonsen
Seriemesterskapet:
I 2 divisjon, avdeling A deltok Asbjørn Anthonsen og Alf Helge Jensen for lag Veseth. De rykket ned til 3 divisjon. 

I 3 divisjon, avdeling A deltok lag Varsi og Bernhardsen. Begge lag rykket ned til 4 divisjon.

4 divisjon ble forsøkt arrangert, kun et lag påmeldt. Ikke arrangert. 

I NM for klubblag spilte følgende lag: De spilte 1 og 2 runde
Vadsø BK : Geir Olav Næss, Trond Odin Rønbeck, Knut Busk og Jan Ove Bernhardsen
Øst-Finnmark bridgekrets
I forbindelse med KM-par den 2.mars 2019 ble kretsting i Øst-Finnmark kretsting avviklet.  Etter enighet med klubbene i kretsen ble det bestemt at styret i kretsen skulle rullere mellom de ulike aktive klubbene i kretsen med en virketid på 2 år pr. klubb. Det var enighet om at medlemmer fra Vadsø bridgeklubb skal være kretsstyret den første perioden på 2 år. Styret i kretsen består nå av Marit Zahl Jonassen (leder), May-Tove Iversen (nestleder), Monica Jonassen (kasserer), og styremedlemmer Jan-Arne Varsi og Ylva Kvikstad. Revisor er Britt-Anne Hortmann og valgkomite Jan Wengen og Randi Olsen. 

Etter planen skulle en ny klubb i kretsen overta å fungere som kretsstyre fra høsten 2021. En kombinasjon av pandemi og anmodning fra Nordkyn, har ført til at Vadsø bridgeklubb fortsatt ivaretar ansvaret for Øst-Finnmark bridgekrets.
Seniorbridgen:

Heldigvis er seniorbridgen fortsatt oppe og går, den arrangeres hos  Astrid Lund Hansen og Svein-Harald Johnsen hver torsdag formiddag. Styret setter pris på at enkelte medlemmer har dette tilbudet i tillegg til våre ordinære klubbkvelder. 
Medlemmer:        

Klubben har totalt 38 medlemmer, 3 æresmedlemmer og 35 betalende medlemmer.

Styret takker for seg og ønsker det nye styret lykke til.

Vadsø 12.juni 2022
Marit Zahl Jonassen

Leder
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